

2011年9月13日 星期二

编辑 / 吕玲玲 校对 / 新 贤

您好,110
NIN HAO

后备厢里露出一只穿旅游鞋的脚……

□记者 赵玉杰 通讯员 李玮

市民来电:一辆正在行驶的普桑轿车,后备厢虚掩着,里面露出一只穿白色旅游鞋的脚。随着车辆的颠簸,后备厢瞬间露出较大缝隙,可以看到里面躺着一名男子,一动不动。绑架?劫车?一名过路的私家车司机警惕性很高,一边跟踪一边报警……

还原现场:11日15时许,市民刘鹏(化名)开车去赴宴,开到定鼎路附近时,下意识地看了一眼在他前面的黑色普桑轿车。这一看,让刘鹏大吃一惊:那辆车后备厢盖虚掩着,里面露出一只穿白色旅游鞋的脚。该车行驶到九龙鼎附近时,路上有一个坑,车颠了一下,虚掩的后备厢盖也被震了一下。这下,刘鹏看清了——后备厢里躺着一名男子,一动不动。

难道是绑架?刘鹏脑海里快速闪过几个念头,他拿起手机拨打110报了警。随后,老城派出所民警驾车追赶那辆普桑轿车。

“我们一直向东,追到青年宫附近,没有发现可疑车辆。后来,我们又返回,往北追赶,也没有发现那辆车。”民警告诉记者。根据刘鹏提供的车牌号,民警找到了那辆普桑轿车的车主柳先生。



绘图 李玉明

经过核实,民警确认整个事件虚惊一场,但对柳先生进行了批评教育。

原来,当天,定鼎北路一工地需要一个机器配件,柳先生和修理工王某开车去送配件。车开到半路时,由于道路颠簸,绑

在后备厢里的配件的绳子断了,圆柱形的配件在后备厢里来回滚。柳先生就让身高不到1.6米的王某躺到后备厢里扶着配件。由于后备厢太窄,王某的另一条腿没地方放,只好伸在外面。



外国友人丢字画 洛阳民警帮忙找回

城市表情 称赞

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

市民来电:昨日,市民张先生来电称,10日晚他的外国朋友在丽景门买了几幅字画,不想被环卫工人收走了。最后,在警方的帮助下,字画完璧归赵。

还原现场:10日21时许,张先生陪一位荷兰朋友到丽景门景区游玩,张先生的荷兰朋友顺便买了几幅字画。逛完后,两人准备乘出租车回宾馆,在等出租车的间隙,两人打算到马路对面的商店买点东西。为了省事儿,他们把字画放在了丽景门景区门口金业路的路名牌旁边。他们买完东西回来发现,放在路名牌旁边的字画不见了,于是拨打了110。

接到报警后,老城派出所民警迅速赶到现场,经过努力,老城派出所民警找到了丢失的字画。

原来,在附近工作的环卫工人以为那些随意摆放的字画没人要了,就把它们装到了垃圾车上。

(王女士提供线索获50元券)

城市表情 虚惊



老人被困小岛 他们乘冲锋舟来救

□记者 高亚恒 见习记者 马镇

市民来电:昨日9时许,涧西区的杨师傅到凌波沙滩浴场中的小岛上游玩。13时许,杨师傅准备回家时发现,河水涨了许多,已将通往岸边的小路淹没了。看着湍急的河水,杨师傅非常着急。

还原现场:昨日9时许,涧西区的杨师傅独自到凌波沙滩浴场游玩。看着浴场中央有一座郁郁葱葱的小岛,杨师傅非常好奇,想到岛上转转。于是,他沿着一条小

路,走到了岛上。

岛上别致的美景吸引了杨师傅,一不留神儿,竟过了吃午饭的时间。13时许,准备回家的杨师傅发现,河水湍急,并且在持续上涨。更让杨师傅感到焦急的是,通往小岛的路已不见踪影。见此情景,杨师傅赶紧戴上自己的红帽子,跑到最高处,想办法求救。可由于小岛与岸边有约200米的距离,所以,杨师傅的声音基本传不到岸边。

此时,凌波沙滩浴场的一名工作人

员在巡逻中发现,小岛的一棵柳树旁边有一点儿红色,确定岛上困着一个人后,该工作人员立即跑到广播室,一边通过广播安慰被困人员,一边通知救援队员实施营救。

“困在岛上的人,请你不要乱走动,稍等一会儿,我们马上派冲锋舟去接你!”听到广播,杨师傅安心了,他站在岛上的柳树旁等待救援。不一会儿,凌波沙滩浴场的两名救援队员乘坐一艘冲锋舟,将杨师傅成功救上了岸。



丢失的4000元钱 20分钟就被找回来了

城市表情 鼓掌

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电:11日上午,张女士将装有4000多元现金的钱包落在103路公交车上。乘客和公交车司机杨素玲辗转找到失主。

还原现场:11日8时许,张女士带着4000多元现金乘坐103路公交车,去延安路附近进货。当时,她抱着孩子站在车厢中间,在延安路附近下车时,她把钱包落在了公交车上。发现钱包丢后,张女士拨打了110。

其实,张女士下车不久,就有几位乘客发现了她的钱包,他们将钱包交给了公交车司机杨素玲,杨素玲立即通知了公交调度室。由于钱包内没有失主的证件和联系方式,大家不知道如何通知失主,20分钟后,110联动服务中心打来电话说,失主找到了,大家这才松了口气。

城市表情 危险



失踪8天的女儿啊, 你在哪里?

□记者 徐翔

市民来电:8天了,市民姜先生12岁的女儿文文(化名)还杳无音信。文文的妈妈精神已经崩溃,每天躺在床上不吃不喝。姜先生希望好心市民能为他提供一些找到女儿的线索。

还原现场:据姜先生回忆,5日7时30分前后,文文带着9岁的弟弟去九都路与美术馆路交叉口附近吃早餐。由于怕上学迟到,文文的弟弟买了个包子后先走了,文文则在饭店吃饭。

“吃过饭后,孩子就不知道去哪儿了。”姜先生说,10时许,他接到文文的老师打来的电话后,立刻到饭店找老板。老板告诉姜先生,文文确实在店里吃了饭,但吃完就走了。姜先生又到文文可能经过的地方寻找,仍然没找到,随后,姜先生报了警。

“上学前,孩子没有什么异常,不可能离家出走。”姜先生说,由于害怕孩子被坏人骗走,全家人当天就到火车站、汽车站、饭店等地寻找。几天来,市区及周边的村庄还有大小网吧,他们几乎跑遍了。姜先生还制作了印有文文照片的小卡片,在人员密集的地方散发,但没有收到任何有价值的线索。

“希望好心市民看到报道后,能给我们提供一些线索。”姜先生说,文文身高1.5米左右,圆脸,皮肤较黑,扎着一个马尾辫,失踪当天穿的是白色运动衣、牛仔裤、黄色运动鞋,手里还拎了一个黑色袋子,里边有几本书。如果您有线索,请拨打13938888625与姜先生联系。

城市表情 担心

